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Вступ. В теперішній час Україна переживає виклик глобального характеру, 

який зумовлено війною проти російської агресії. В зв’яззку з воєнними діями 

країна розділена на три регіони: тимчасово окуповані регіони, зони активних 

бойових ді та регіони, які віддалені від зони активних бойових дій. Кожний 

регіон має свої особливості негативного впливу війни на стан здоров’я 

населення та відповідно організацію населенню медичної допомоги. 

Мета: визначити виклики війни проти російської агресії системі первинної 

медико-санітарної допомоги регіону віддаленого від зони активних бойових дій. 

 Матеріали та методи. Матеріали: дані наукової літератури, результати 

особистих попередніх досліджень на території Закарпатської області. Методи: 

бібліосемантичний, структурно-логічного аналізу. 

 Результати. Характерним для Закарпатської області, як і для інших регіонів 

віддалених від зони активних бойових дій є значна кількість вимушених 
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переселенців які перенесли cтресовий синдром. Та мають ментальне виснаження 

з погіршенням стану здоров’я при негативній зміні сталих умов проживання та 

погіршенні соціально-економічних та медико-біологічних детермінант 

формування здоров’я. Для постійного населення регіону у значної частини якого 

близькі люди є або учасниками війни проти російської агресії або проживають в 

регіонах, які пов’язані з активними бойовими діями характерним є проживання в 

постійному страху за їх життя, що теж призводить до ментального виснаження. 

Для всього населення особисте населення перестає бути пріоритетом і 

втрачається спосіб життя, який скерований на збереження здоров’я. 

При цьому базовим рівнем надання медичної допомоги населенню в Україні 

є первинна медико-санітарна допомога на засадах загальної лікарської практики-

сімейної медицини.  

На цьому фоні значного підвищується навантаження на сімейних лікарів та 

змінюється його характер. В першу чергу це звернення населення за медичною 

допомогою в більш тяжкому стані та занедбаних стадіях хвороб при цьому 

більшість пацієнтів потребує психокорекції своєї поведінки та психологічної 

допомоги. 

 Висновки. Війна проти російської агресії зумовила значні виклики системі 

первинної медико-санітарної допомоги регіону віддаленого від зони активних 

бойових дій, які зумовлені значною кількістю вимушених переселенців, 

ментальним виснаженням населення, погіршенням стану здоров’я населення та 

зниженням відповідального відношення населення до особистого здоров’я.  
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